

ГОТОВ К ПОСЕЩЕНИЮ ХРАМА

Шарлотта Ларкабал

Церковные журналы
(Основано на реальных событиях)

«Смотрите, чтобы вы делали всё, будучи достойными» (Мормон 9:29).

Айан широко улыбнулся, услышав стук в дверь. *Madda* (мама) пригласила их брата-служителя, чтобы он помог провести особый домашний вечер.

Он открыл дверь. «*Wah gwaan*, брат Уильямс? («Как дела?»)».

«*Everything is irie!*» – ответил брат Уильямс («всё в порядке»). Он протянул Айану пакет манго из своего сада.

Брат Уильямс сел на диван. *Madda* попросила младшую сестру Айана, Дану, произнести молитву.

Когда она закончила, брат Уильямс сказал: «В этом году Айану исполняется 12 лет. Кто-нибудь знает, почему это – особенный год для него?»

Теджон, младший брат Айана, нетерпеливо заерзал на месте. «Потому что он сможет получить священство и разносить причастие!»

«Точно! — ответил брат Уильямс. – Но есть и еще одна причина».

Он открыл кошелек и вытащил оттуда небольшой листок бумаги. «Это 'Рекомендация для посещения храма'».

Он протянул ее Айану.

«Здорово!» Айан провел пальцем по золотому изображению храма на карточке. «А для чего она нужна?»

♦ См. материалы *Приходи, следуй за Мною к Учению и Заветы 124.*

«Я показываю ее человеку, сидящему за стойкой у входа в храм. Она означает, что я достоин войти внутрь».

«Я тоже хочу посмотреть!» Дана выхватила рекомендацию у Айана начала внимательно рассматривать.

«Как думаешь, что бы ты чувствовал, если бы у тебя была собственная Рекомендация?» – спросил брат Уильямс.

«Я бы чувствовал себя особенным», – отозвался Айан, поднимая взгляд от карточки. «Но не знаю, получится ли попасть в храм. Билеты на самолет туда очень дорогие».

«Я тоже не могу очень часто бывать в храме, – сказал брат Уильямс. – Но моя Рекомендация напоминает мне о том, что всегда надо быть готовым войти туда».

Айан на минуту задумался. «Я тоже хочу быть готовым, – сказал он. – Как же мне получить 'Рекомендацию для посещения храма?'»

«Нужно встретиться с епископом, – объяснил брат Уильямс. – Он задаст тебе несколько вопросов, чтобы проверить, готов ли ты».

«Как на экзамене?» – с легким волнением спросил Айан.

«Это больше похоже на беседу, – ответил брат Уильямс. – Епископ – твой друг, и он хочет помочь тебе подготовиться».

Айан кивнул. Ему понравился их епископ.

«Хочешь взглянуть на эти вопросы?» Брат Уильямс протянул Айану лист бумаги, на котором было несколько вопросов. Дана и Теджон тоже стали рядом, чтобы и им было видно.

«Номер первый, – прочитал Айан. – Веруете ли вы в Бога, Отца Вечного, в Его Сына, Иисуса Христа, и в Святого Духа и есть ли у вас свидетельство о Них?»

Его лицо засияло. Это было легко. «Да!»

Он продолжал читать вопросы, один за другим. *Madda* и брат Уильямс объяснили значение некоторых выражений.

Потом Айан причитал такой вопрос: «Понимаете ли вы и соблюдаете ли Слово Мудрости?» Он нахмурился. «Однажды Де Андре

дал мне немного ромового пунша, когда я был у него в гостях, – сказал он. – Но больше я такое никогда пить не хочу. Неужели это значит, что мне не дадут 'Рекомендацию для посещения храма?'»

«Соблюдать Слово Мудрости – значит не пить спиртного, а в ромовом пунше алкоголь имеется, – объяснил брат Уильямс. – Но всегда можно покаяться и достойными отправиться в храм».

«Благодаря Иисусу!» – сказал Теджон.

«Точно! – ответил брат Уильямс. – Тогда твоя Рекомендация сможет напоминать тебе о том, как важно продолжать соблюдать Слово Мудрости. И всегда быть готовым войти в храм».

Айан улыбнулся. Он почувствовал себя намного лучше.

«Может, мне удастся скоро побывать в храме, – сказал Айан. – И я буду к этому готовым!» ●

Эта история произошла на Ямайке.



«Как же мне получить 'Рекомендацию для посещения храма?'» – спросил Айан.